

5 марта в группе «Паровозик» прошел мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки к 8 Марта.

Мастер-класс для ребят провёл преподаватель Детской Художественной школы – Зубова Екатерина Владимировна.

Екатерина Владимировна выбрала для изготовления открытки цветочные мотивы. И предложила смастерить открытку из гофрированной бумаги.

Ребята с большим интересом изготавливали поздравительные открытки в виде цветка нарцисса, а после изготовления они старательно написали в них теплые пожелания и поздравления с праздником своим мамам и бабушкам.

Открытка, сделанная своими руками – замечательный подарок для наших любимых мам и бабушек, ведь она хранит в себе частичку души и капельку любви.